
 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 ATA DA 1ª REUNIÃO 
 DA COMISSÃO ORGANIZADORA DA 

 6ª CONFERÊNCIA MUNICIPAL DA CIDADE DE JOINVILLE - 2025 

 Joinville, 11 de dezembro de 2024 

 No  décimo  primeiro  dia  do  mês  de  dezembro  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  às  dezenove  horas, 
 na  sala  de  reuniões  da  Secretaria  de  Pesquisa  e  Planejamento,  Sepur,  à  Rua  XV  de  Novembro, 
 485,  Centro  de  Joinville,  Santa  Catarina,  reuniu-se,  pela  primeira  vez,  a  Comissão 
 Organizadora  da  6ª  Conferência  Municipal  da  Cidade  de  Joinville  -  2025,  nomeada  pela 
 Resolução  Normativa  nº  29,  de  06/11/2024.  A  reunião  teve  início  às  dezenove  horas  e  seis 
 minutos  e  o  registro  de  presença  consta  no  Anexo  I  desta  ata.  A  Gerente  de  Planejamento  da 
 Sepur  e  Assessora  Técnica  do  Conselho  Municipal  de  Desenvolvimento  Sustentável,  “Conselho 
 da  Cidade”,  arquiteta  e  urbanista  Juliete  dos  Santos,  ao  iniciar  a  reunião,  lembrou  da 
 necessidade  de  eleger  um  Coordenador  para  a  Comissão.  Assim  sendo,  a  Comissão 
 Organizadora  da  6ª  Conferência  da  Cidade  -  2025  elegeu  como  Coordenador  Paulo  Henrique 
 Klein,  único  conselheiro  que  se  colocou  à  disposição.  Em  seguida,  Juliete  apresentou  os 
 documentos  da  Conferência,  destacando  as  diferenças  em  relação  aos  textos  da  Conferência 
 de  2024,  adiada  para  2025.  Os  documentos  foram  analisados,  alterados  e  aprovados, 
 individualmente,  por  unanimidade,  sem  manifestações  contrárias  nem  abstenções.  São  os 
 documentos:  Edital  de  Convocação  da  Conferência,  constante  no  Anexo  II  desta  ata;  Edital  de 
 Convocação  das  Reuniões  Preparatórias  da  Conferência,  constante  no  Anexo  III  desta  ata; 
 Regimento  Interno  da  Conferência,  constante  no  Anexo  IV  desta  ata;  Carta  de  Indicação  de 
 Representante,  constante  no  Anexo  V  desta  ata;  e  Regulamento  da  Conferência,  constante  no 
 Anexo  VI  desta  ata.  Nada  mais  a  tratar,  às  vinte  horas  e  seis  minutos  a  reunião  foi  encerrada. 
 Registramos  que  a  Secretaria  Executiva  do  Conselho  da  Cidade  deu  suporte  à  reunião  da 
 Comissão  Organizadora  e  ficou  responsável  por  averiguar  a  disponibilidade  das  datas  e  locais 
 de  realização  das  reuniões  preparatórias  que,  se  necessário,  poderão  ser  alterados,  sem  nova 
 consulta  à  Comissão.  Eu,  Patrícia  Rathunde  Santos,  Secretária  Executiva  do  Conselho  da 
 Cidade,  elaborei  esta  ata,  que  será  disponibilizada  no  site  da  Prefeitura,  com  os  demais 
 documentos  da  6ª  Conferência  Municipal  da  Cidade  de  Joinville  -  2025.  Joinville,  onze  de 
 dezembro de dois mil e vinte e quatro. 

 Paulo Henrique Klein 
 Coordenador  da Comissão Organizadora da 
 6ª Conferência da Cidade de Joinville - 2025 

 Patrícia Rathunde Santos 
 Secretária Executiva do Conselho da Cidade 
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